





Carta de menús Pietro's Cafe

https://carta.menu Avenida Del Libertador 1002, El Calafate I-Z9405AHV, Argentina https://Avenida







En esta página de inicio encontrarás el menú completo Pietro's Cafe de El Calafate. Actualmente hay 9 comidas y bebidas a la venta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a User de Pietro's Cafe: la atención es excelente, velocidades atentas. Aceptan diversas formas de pago. Está en una esquina sobre el bulevar. los milanes a caballo con puré, un lujo patagónico. bien servido, joto y según el precio. el menú varía entre minutos, ensaladas y la especialidad de la casa, pizza. no caro, no barato. recomendado 100 leer más. El restaurante también ofrece la posibilidad de sentarse al aire libre y comer si el clima es bueno. Una visita a Pietro's Cafe se vuelve aún más valiosa gracias a la gran selección de especialidades de café y té, también la sabrosa pizza, que se hornea recién salida del horno de manera tradicional en el horno de leña, no deberías perderte. Si decides venir a desayunar, se te presenta un abundante brunch, también hay finos platos vegetarianos en la carta.

Carta de menús Pietro's Cafe



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Guarniciones

PURÉ DE PATATAS

Cacerolas

DELLA CASA

Coffee

CAFÉ EXPRÉS

Café

CAFÉ

Restaurant Category

BAR

ARGENTINA

Ingredientes utilizados

CHOCOLATE

PAPAS

ACEITUNAS

Este tipo de platos se sirven



HAMBURGUESA ENSALADA PIZZA

CORDERO

Carta de menús Pietro's Cafe



Pietro's Cafe

Avenida Del Libertador 1002, El Calafate I-Z9405AHV, Argentina

Horario de apertura: Lunes 09:00-00:00 Martes 08:00-00:00 Miércoles 09:00-00:00 Jueves 08:00-00:00 Viernes 09:00-00:00 Sábado 09:00-00:00 Domingo 10:00-00:00 **≥**gallery image

Hecho con carta.menu